

«История моей семьи в годы Великой Отечественной войны»

Когда мы произносим слова «война», перед нами открывается страшная картина тех лет: крики мирных жителей, разрывы бомб, стойкость наших солдат, слезы матерей, разрушенные города и села. Война вошла в каждый дом, принесла много боли: матери потеряли своих детей, жены не дождались мужей, дети остались сиротами. Когда фашисты без боязни напали на нашу страну, Родину пошли защищать все: от мала до велика.

Нашу семью тоже не обошла война. И у меня воевали прадедушки. Я их не видел, но знаю, со слов моей бабушки, что один её дедушка, Атаян Атабек Атанесович, был разведчиком и имел много наград. После ранения вернулся домой инвалидом. Он не мог спокойно вспоминать войну, слезы наворачивались на глаза. Дедушка мало говорил о войне, сильно больно ему было. Но один раз он признался: «Война — это очень страшно: земля горит и стонет. Колодцы забиты живыми женщинами и детьми»....

Другой дедушка, Чиркинян Христофор Геннадьевич, был в годы войны председателем колхоза. Люди сами были голодными, но все отдавали фронту. И, хотя дедушка не воевал, я считаю, что своим трудом он внес частичку в нашу победу.

К сожалению, ни одного дедушки, ни другого нет в живых, и мы так мало знаем об их подвигах. А так хочется прижаться к ним и послушать их рассказы. Но то небольшое, что знаем, должны передавать из поколения в поколение. Чтобы страшное горение повторилось. Чтобы дети смеялись, а старики улыбались.

Спасибо и низкий поклон всем тем, кто воевал за наше мирное время, за будущее, за нас.

Газарян Даниель
7 «Б» класс